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STROKOVNI ČLANEK ŠT. 2/2026 

 

Program ukrepov za izvajanje  
Strategije razvoja socialne ekonomije 2026–2030 

 
Svet za socialno ekonomijo je na svoji 6. dopisni seji potrdil predlog besedila Programa 
ukrepov za izvajanje Strategije razvoja socialne ekonomije za obdobje 2026–2030. Gre za 
pomemben korak k sistematičnemu razvoju področja, ki v Sloveniji vse bolj pridobiva na 
pomenu kot odgovor na družbene, okoljske in gospodarske izzive sodobnega časa. 
Program mora v nadaljevanju potrditi še Vlada Republike Slovenije. 
Konkretni ukrepi za uresničevanje strateških ciljev 
Program ukrepov prinaša nabor konkretnih aktivnosti posameznih ministrstev, ki sledijo 
strateškim ciljem nacionalne strategije razvoja socialne ekonomije. Dokument opredeljuje 
usmeritve in instrumente, s katerimi bo država v prihodnjih letih spodbujala rast in 
profesionalizacijo socialnih podjetij ter drugih organizacij socialne ekonomije. 
Med ključnimi poudarki programa so: 

• krepitev podpornega okolja za socialna podjetja, 
• izboljšanje dostopa do financiranja, 
• spodbujanje inovativnih modelov reševanja družbenih izzivov, 
• večja prepoznavnost in ozaveščenost o pomenu socialne ekonomije, 
• povezovanje med resorji ter vključevanje socialne ekonomije v širše razvojne 

politike. 
S tem se socialna ekonomija umešča kot pomemben del trajnostnega razvoja države, saj 
poleg ustvarjanja delovnih mest zasleduje tudi širše družbene učinke – od vključevanja 
ranljivih skupin do zagotavljanja storitev v javnem interesu. 
Socialna podjetja – še vedno premalo prepoznana 
Kljub vse večji vlogi socialne ekonomije pa ostaja njeno poznavanje v širši javnosti 
omejeno. Številni državljani še vedno ne razlikujejo med klasičnimi podjetji in socialnimi 
podjetji, katerih primarni cilj ni maksimiranje dobička, temveč ustvarjanje pozitivnega 
družbenega učinka. 
Z namenom večje prepoznavnosti in razumevanja tega področja se je Ministrstvo za 
gospodarstvo, turizem in šport (MGTŠ) odločilo za promocijsko kampanjo, v okviru katere 
bo predstavilo konkretne primere dobrih praks. Serija kratkih videospotov bo javnosti 
približala delovanje in poslanstvo socialnih podjetij ter njihov prispevek k skupnosti. 
Prvi predstavljeni primer: Lunine vile 
Kot prvo se je v okviru promocijske akcije predstavilo socialno podjetje Lunine vile, ki 
otrokom in mladostnikom z izkušnjo spolnega nasilja nudi brezplačno pomoč in podporo. 

http://www.youtube.com/shorts/t35ERB-jvic


 

                                                                      

 
 

Njihovo delovanje je primer, kako lahko socialno podjetništvo odgovarja na izjemno 
občutljive družbene potrebe ter zapolnjuje vrzeli na področju psihosocialne pomoči. 
Predstavitveni videoposnetek osvetljuje njihovo poslanstvo, način dela in pomen zgodnje 
ter dostopne podpore mladim, ki so doživeli travmatične izkušnje. S tem ministrstvo želi 
pokazati konkretne učinke socialne ekonomije na življenja posameznikov in družin. 
Promocija na družbenih omrežjih 
Videoposnetki bodo objavljeni na družbenem omrežju Instagram, na profilu Made in 
Slovenia, kjer ministrstvo že predstavlja uspešne domače zgodbe podjetništva in 
inovativnosti. Z vključitvijo socialnih podjetij v ta komunikacijski kanal se področje umešča 
ob bok drugim uspešnim slovenskim poslovnim zgodbam. 
Pomemben korak k sistemski podpori 
Potrditev predloga Programa ukrepov pomeni nadaljevanje prizadevanj za sistemsko 
ureditev in krepitev socialne ekonomije v Sloveniji. Ob predvideni potrditvi na ravni vlade 
bo dokument postal operativna podlaga za izvajanje konkretnih politik in ukrepov v 
obdobju 2026–2030. 
Razvoj socialne ekonomije ni le gospodarsko vprašanje, temveč tudi družbeno. S 
povezovanjem ekonomskih aktivnosti in družbenega poslanstva socialna podjetja 
dokazujejo, da je mogoče ustvarjati trajnostno rast, ki koristi skupnosti kot celoti. Program 
ukrepov in spremljajoče promocijske aktivnosti zato predstavljajo pomemben korak k večji 
prepoznavnosti, razumevanju in razvoju tega področja v Sloveniji. 
 
 
 
 
Vir:  

• Vlada Republike Slovenije: Socialna ekonomija in socialno podjetništvo (gov.si).: 
https://www.gov.si/teme/socialna-ekonomija-in-socialno-podjetnistvo/ . 

• https://www.gov.si/novice/2026-02-09-svet-potrdil-predlog-programa-ukrepov-za-izvajanje-strategije-razvoja-

socialne-ekonomije/ 
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